

*Моей подруге и коллеге Ирине Жернаковой посвящается*

□



Мы продолжаем разговор о деньгах, которые изменяют семейные отношения. В открытом мире конкуренции избежать невозможно, сколько бы усилий не прикладывалось. К слову сказать, всяческое избегание конкуренции в экономической, политической, научной жизни приводит к стагнации и отставанию. Разумеется, элемент конкуренции между мужчинами и женщинами неизбежен. Весь вопрос в количестве того перца в отношениях, и не способен ли он их серьезно изменить?

Современные женщины принимают вызов с азартом, в то время как мужчинам в раздражении видятся попытки всячески доказать их, мужскую, несостоятельность. Улавливая флюиды такого противостояния в социуме, мы переносим его в семью. В спорах мы переходим на генерализации типа «все мужики» и «все бабы». Самое время сделать небольшое историческое отступление.

Во все века женщина стремилась к постижению таинственной энергии денег. И чего ей это стоило в подчиненном и зависимом от мужчины положении?



